Mex (mex-ds)
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 4.50 s

Jasio przygotowuje sie do zawodow algorytmicznych. Ostatnio uczy sie podstaw teorii gier. Poznat funkcije
mex przydatng w obliczaniu tak zwanych nimberéw dla pozycji w grach. Funkcja mex dla multizbioru nieu-
jemnych liczb catkowitych oblicza najmniejszg nieujemng liczbe catkowita, ktora nie nalezy do podanego mul-
tizbioru. Na przyktad mex({1,0,4}) = 2, mex({1, 2,3}) = 0, mex({0, 1,2}) = 3.

Jasio ma niestety problemy z obliczaniem tej funkcji. Chciat napisa¢ program, ktoéry bedzie umozliwiat
nastepujgce operacje:

» dodawanie liczb do multizbioru,

» usuwanie liczb z multizbioru,

* obliczanie warto$ci funkcji mex.

Poméz mu!
Napisz program, ktory: wczyta operacje do programu, wyznaczy odpowiedzi dla wszystkich zapytah o
wartos¢ funkcji mex i wypisze wyniki na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna @, okreslajgca liczbe operacji na poczatkowo
pustym multizbiorze. W kolejnych  wierszach znajduje sie opis kolejnych operacji. Opis kazdej z nich moze
by¢ nastepujacy:

* znak +, pojedynczy odstep oraz nieujemna liczba catkowita x; (operacja dodania do multizbioru liczby
),

» znak -, pojedynczy odstep oraz nieujemna liczba catkowita z; (operacja usuniecia z multizbioru jednej
kopii liczby x;),

» znak ? (zapytanie o wynik funkcji mex).

Gwarantowane jest, ze nigdy nie bedzie usuwany element, ktérego w zbiorze nie ma. Gwarantowane jest
tez, ze nigdy nie nastgpi zapytanie o mex pustego zbioru.

Wyjscie
Twoj program powinien wypisac¢ po jednym wierszu dla kazdej operacji typu 7, zgodnie z kolejno$cig operacji

na wejéciu. W wierszu powinna sie znalez¢ jedna nieujemna liczba catkowita — wynik funkcji mex dla biezgcego
stanu multizbioru.

Ograniczenia
1 <Q <1000000,0 < z; <10°.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
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